
З нагоди Міжнародного жіночого 
свята 8 Березня наукова бібліотека 

пропонує шановному товариству 
переглянути віртуальну виставку 

про жінок-науковців ТДАТУ



 

 Жінки в 
науці  та  

освіті



  

Освіта і наука складають головний 
фундамент матеріального і духовного 
розвитку суспільства. Саме освітяни і 

науковці здійснюють навчання і виховання 
молодого покоління. Їх праця  є 

визначальною у забезпеченні високого 
рівня освіченості всіх громадян та 

професіоналізму спеціалістів всіх галузей 
економіки.



 

Калитка Валентина Василівна – доктор 
сільськогосподарських наук, професор. Нині вона очолює НДІ 
агротехнології та екології ТДАТУ. Під її керівництвом 
захищено 1 докторська та 10 кандидатських дисертацій, 
проводять дослідження 8 аспірантів, докторантів і пошукачів. 

Напрям наукових досліджень: розробка та обгрунтування 
використання регуляторів росту антиоксидантного типу в 
енергозберігаючих технологіях вирощування с.-г. культур. 
Упродовж останніх 10 років професор Валентина Калитка є 
членом спеціалізованих вчених рад та Експертної ради ДАК 
України з агрономії та лісового господарства. 

Плідна праця Валентини Василівни відзначена орденом 
Княгині Ольги ІІІ ступеня (2004 р.), знаком «Відмінник 
аграрної освіти та науки» ІІІ і ІІ ступенів (2002 р., 2009 р.), 
трудовою відзнакою «Знак Пошани» (2008 р.), Почесною 
відзнакою Аграрного Союзу України (2012 р.). 

 



 

    Калитка Валентина Василівна   -  автор 198-ми наукових та науково-
методичних праць. Розроблені Калиткою В. В. комплексні 

антиоксидантні препарати захищені 24 авторськими свідоцтвами СРСР, 
патентами України та Росії



 

Никифорова Лариса Євгенівна – доктор технічних наук, 
професор.  З 2007 року очолює кафедру електрифікованих 
технологій АПК, з 2012 року Енергетичний факультет. Є автором 
понад 60 наукових праць, учасник більше 25-ти міжнародних та 
всеукраїнських науково-практичних конференцій, присвячених 
питанням розробки нових і удосконалення існуючих технологій та 
технологічних засобів з використанням полів електричної природи.

Сфера наукових інтересів: електромагнітні технології, що 
застосовуються для інтенсифікації сільського господарства: 
передпосівна обробка насіння, опромінення рослин в умовах 
захищеного ґрунту. Дослідження взаємодії електромагнітних полів 
різної інтенсивності з біологічними об’єктами.



 

Загорко Надія Петрівна - кандидат технічних наук, доцент. 
Очолює кафедру  ТПЗПСГ з 2003 року, моменту її заснування. 
Надія Петрівна співавтор навчальних посібників, автор 43 
наукових праць і 39 методичних видань.
Напрями наукових інтересів та досліджень : розробка технологій 
заморожування, зберігання плодово-ягідної продукції. 

Загорко Н. В. має численні подяки від держави та трудову 
відзнаку «Знак Пошани».



 

Малкіна Віра Михайлівна – доктор технічних наук, професор, 
академік АН ВО України. З липня 2009 року очолює факультет 
Інженерії та комп’ютерних технологій . Віра Михайлівна співавтор 
навчального посібника з основ прикладної дискретної геометрії, 
автор 106  наукових і науково-методичних публікацій. ЇЇ розробки 
дозволили розширити можливості застосування прикладної геометрії 
в різних сферах виробництва.                                                                                                         

Малкіна В. М.  очолює наукову школу ТДАТУ «Геометричне 
моделювання явищ і процесів на основі апарату числення 
узагальнених тривекторів».
За визначні  успіхи у  вихованні, навчанні,
професійній, науковій підготовці студентської молоді Малкіна В. М. 
нагороджена знаками «Відмінник освіти України» (2007 р.) та 
«Відмінник аграрної освіти та науки України ІІІ ступеня»(2009 р.)



 

Легеза Дар’я Георгіївна  -  у 2012 році захистила 
докторську дисертацію за темою «Формування 
конкурентоспроможності продукції сільськогосподарських 
підприємств», доцент, очолює НДІ соціально-економічного 
розвитку АПК  Півдня України. Автор монографії, навчальних 
посібників, більш як  60 наукових праць, що опубліковані в 
українських та зарубіжних виданнях.  

Легеза Д. Г.  має диплом лауреату Премії Кабінету 
Міністрів України за особливі досягнення молоді у розбудові 
України в номінації «за наукові досягнення».



  

Яворська Тетяна Іванівна - у 2012 році захистила 
докторську дисертацію «Розвиток малого бізнесу в 
сільському господарстві», професор кафедри Економіка 
підприємства, має відзнаку  Міністерства аграрної 
політики України «Відмінник аграрної освіти та науки» 
(2004 р.). Автор монографії, навчальних посібників, 
більш як  100 наукових статей. 
           Сфера наукових інтересів: розвиток малого 
бізнесу в сільському господарстві



  

            
 Жінка - духовна основа нашого суспільства.  Саме ви, 

дорогі жінки, даруючи нове життя, формуєте світогляд, 
створюєте умови для розвитку кожної окремої особистості і 
нації в цілому. Ви оточуєте своїх близьких любов'ю та 
увагою, вдало поєднуючи це з роботою, кар'єрними 
успіхами та визначними досягненнями. Нехай кожна 
хвилина вашого життя буде сповнена радістю і любов'ю, 
хай завжди вас оточують тепло і увага.
           Будьте щасливими та коханими! 
І дай вам Бог побільше здоров'я, краси і всього того, що 
вам насправді потрібно!!! 


